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der Beilag(;n zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates 

DER BUNDESMINISTER 
FUR UNTERRICHT UND KUNST 

~ ~ , 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Zlo10.000/12-Parl/75 Wien,am 22.. April 1975 

An die 

Parlamentsdirektion 

Parlament 
1Ö10 Wie n 

"1960 /14. ~ 
;u' 'U;(!)$/J. 
Präs~I&1 .•• 1 .. MALID5 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage 
Nr .. 2000/J-NR/75, betreffend Höhere Lehranstalt für 
Fremdenverkehrsberufe in Krems, die die Abgeordneten 
Diplo-Ingo HANREICHund Genossen a.III. 200 März 1975 an mich 
richteten 9 beehre ich mich wie folgt zu beantworten.: 

ad 1,2 und 3) Die Höhere Lehranstalt 
für Fremdenverkehrsberufe Krems soll im Rahmen des Bundes .... 
schulneubauprojektes Langenloiserberg (Handelsakademie,' 
Handelsschule, Höhere Lehranstalt für Fremdenverkehrsberufe, 
Fachschule für wirtschaftliche Frauenberufe) ,realisiert 
werden; dieses Projekt befindet sich gegenwärtig im ' 
Planungsstadium'l der diesbezügliche Vorent~lurf wurde vom, 
Bundeßministerium für Bauten und Technik im Februar 1975 
genehmigt., 

Ich habe die vorrangige Reihung dieses Projektes inder 
Dringlichkeitsliste meines.Ressortsveranlaßt und außer
dem'den Herrn Bundesminister für Bauten und Technik ersucht, 
die En.twuri'sp1anung bzwodiePlanung der technischen Projekte 
so vorantreiben zu lassen, daß ein Baubeginn noch im Spät
herbst 1975 oder Frühjahr 1976 möglich ist. 

1960/AB XIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



- 2 -

Gleichzeitig habe ich veranlaßt~ daß ,die Frage einer vor
zeitigen Gründung einer Höheren Lehranstalt für Fremden
verkehrsberufe in Krems bzwo der dafür zunächst notwen
digen provisorischen Unterbringung geklärt wirdoBei 
einer diesbezüglichen Besprechung zwischen Vertretern 
meines Ressorts und der Stadtgemeinde Krems wurde grund.,. 
sätzliches Einvernehmen erzielto Die definitive Klärung 
der Möglichkeit einer vorzeitigen Unterrichtsaufnf!h,me 
(mit Beginn des kommenden SChuljahres) wird noch im April .. 
1975 erfolgeno 
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